



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении неоднократно судимого Кирилла Мустяца, 1996 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 1 ст. 105, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (убийство, кража с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 ноября 2016 года в квартире одного из домов по проспекту Маршала Жукова злоумышленник на почве внезапно возникших личных неприязненных отношении задушил несовершеннолетнюю, 1999 года, с которой ранее познакомился.

Затем он, похитив мобильный телефон и ноутбук девушки, с целью сокрытия следов преступления поджег квартиру и скрылся с места происшествия. В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 21 ноября 2016 года Мустяц был задержан на территории Новосибирской области.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270056>